
L Vyponitqitr a urobte slair$lm sprivnosti:
a)119"17=

. €) 3255:35 =

2. Yypoiitajte a urcbte slafiSkupprivnosti:

b\276:23 = c)2474: 61 =
f)5232:82= g\I7L5:49=

b) 29 032:76=
e)21 888:37=

d) 4 788 :84 =
h)2322:27 =

a)3738:14=
d)8415:85=

c) 12216 ;24 =
f) 37 856 :91 =

3. Prekreslite si tahuPku do zo$ita a spnfivne ju doplilte:

4. VypodftaJte:
Koftokitje Iislo 49 368 viiddie ako dislo 88?
Kollcokritje 6islo 65 mendie ako dislo L7 4852

5. Zistite:
a) ktor6 6islo je a 64 viid$ie ako dislo 2368,
b) ktore dislo je o 64-mendie ako 6islo 2368,

' c) kford d{slo je 64 - kft ved$ie ako dielo 2 368,
d) ktord dislo je 64 - krit men$ie ako 6islo 2 368.

.:'. 'r

6. Medzi dislami 1334n 6167,13 475,20 327 ilfljdite tak6, ktord pri deleni dislom 57 majir mwlakf
zvy5ok.

fr 2 80E 3 403 2262 7 735

b 72 58 29
a:b=c 93 41 91

Opravni pisomka - $kupina A
1. Rozlrodnite, di plati: (napidte P - plati alebo N - neplatf )

2. Zaoknrhlite dislo 5 483 746 rn
a) desirtlry
b) stovlqy

a) Rozdiel6isle 68 a24 je 44.
b) Podiel Eisel72a12 je6.
c) Sfdio disel 17 a3 je20.
d) Sfdet disel2T a 14 je 41.
e) iislo tz*g je fiojcifernd nepirne dislo.

0 Cisb Se 78 mnna mieste stoviek a tisicok p:irne dislu
g) disb Zf g sa zaokrirhli na desiatky na disto 220.
h) KaZd€ dislo sa dbrapisat vnoainutom zirpsev desiatkwej diselnej sirstave.

(8 bodau)

(4 body)
c) tisiolry
d) miliony

3. V sklade mali 14? ks udebnic matematiky. Udebnic fyzilqf mati 3*l<rit menej ako udebnfc
matematiky. Udsbnlc chdnrie mali o 20 ks menej ako udebnic Sziky.

a) Kolko maliv sklade udebnic fyzikJf
b) Kolko mali v sklade u6ebnic chdmie?
c) Kolko maliv sklade udebnic spolu?

4. Vypoditqite a urobte sk65ku sprivnosti:
a) 54897 -17 514=
b) 22572:9=

(8 bodw)

16-12...3 lt-7 ... 4 6-0... 5

U body)


